ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ РАБОТЫ
Время на выполнение работы – 60 минут.

При выполнении заданий нужно указывать только ответы. При этом:

· если к заданию приводятся варианты ответов (четыре ответа, из них верный только один), то надо обвести кружком номер верного ответа;

· если ответы к заданию не приводятся, то полученный ответ надо вписать в отведенном для этого месте;

· если предлагается соотнести некоторые объекты (графики и формулы, уравнения и корни, выражения и пр.), то надо заполнить приведенную таблицу соответствия (или соединить соответствующие объекты произвольной линией).

Если вы ошиблись при выборе ответа, то зачеркните отмеченный номер ответа и обведите кружком нужный номер ответа.

В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите новый:

	Ответ:
	х = 12
	
	х = -3


Все необходимые вычисления, преобразования и прочее выполняйте в черновике.

Если задание содержит рисунок, необходимо лишь указать его номер.

Для получения положительной оценки необходимо выполнить правильно не менее 8 любых заданий.
За каждое верно выполненное задание первой части засчитывается 0,5 балла.

Вариант 1                                                                               Шифр_____________

Часть 1.

1. Укажите номер наибольшего из чисел:

	1) 3
[image: image1.wmf]9
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	2) 3
[image: image2.wmf]7
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	3) 3
[image: image3.wmf]5
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	4) 3,38


2. Вычислите: 2-6 * (2-2)
[image: image4.wmf]4
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	1) 2-12
	2) -210
	3) 4
	4) 2-48


3. Состав сплава представлен таблицей:
	железо
	алюминий
	цинк
	медь

	15%
	30%
	х%
	35%


Выяснилось, что в данной пробе содержится 16 кг цинка. Сколько кг сплава было в пробе?
	1) 32 кг
	2) 800 кг
	3) 320 кг
	4) 80 кг


4. Вычислите: 
[image: image5.wmf]х
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, если х = 
[image: image6.wmf]4
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                                 Ответ:_____________
5. Разложить на множители: х2+2ху-3у2
	1) (у+х)(3у-х)
	2) (у-х)(3у+х)
	3) (х-у)(х+3у)
	4) (у-х)(3у-х)


6. Выполните умножение: 
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	3) 
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7. Из формулы x=
[image: image12.wmf]2
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 выразите переменную t.

	1) t=
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	2) t=
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	3) t=
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	4) t=
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8. При каких значениях переменой х выражение 
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 не имеет смысл?

	1) x
[image: image18.wmf]0
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	2) x
[image: image19.wmf]0
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	3) x
[image: image20.wmf]0
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	4) x – любое действительное число


9. Прочитайте условие задачи: «Площадь прямоугольного треугольника равна 24 см2, а один из катетов на 2 см больше другого. Найдите длину большего катета». Пусть х – длина большего катета.

Выберите уравнение, соответствующее условию задачи.

	1) x(x-2)=24
	2) x(x-2)=48
	3) x(x+2)=24
	4) x(x-2)=12


10. Какое из уравнений не имеет корней?
	1) 25-20x+4x2=0
	2) 1-5x+6x2=0

	3) 36+18x+x2=0
	4) 9х-7-3x2=0


11.  Решите уравнение: 
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	1) -20
	2) -6
	3) -9
	4) -23


12. Решите неравенство: 3x-5(2-x)-4
[image: image22.wmf]³

13+2x                       Ответ:_____________

13. Укажите последовательность, которая является геометрической прогрессией:

	1) 30, 35, 40, 45,…
	2) 29, 18, 7, -4,…

	3) 11, -22, 44, -88,…
	4) 75, 15, 5, 1,…


14. В каких координатных четвертях расположен график функции y=
[image: image23.wmf]x

k

, если ему принадлежит точка (-6;-6)?
	1) I
	2) I и II
	3) I и III
	4) III и IV


15. Для каждой функции, заданной формулой, укажите её график.
	1) y=x+1
	2) y=x+2
	3) y= -
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16. На графике изображена зависимость текущего объёма выпущенной предприятием продукции (в тысячах штук) от времени (в месяцах года). Сколько штук продукции произвело предприятие в третьем квартале?

p, тыс. шт.
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t, месяцы

Ответ:__________________
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